



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

## Петербургские правоохранительные органы разыскивают убийцу 20-летнего участника боев без правил Ивана Станина



Возбуждено уголовное дело. Также появились данные, что полиция вышла на след водителя Infinity и информации достаточно для скорейшего задержания. Дорожный конфликт произошел накануне на Северном проспекте. После уличной гонки ссора Станина с пассажирами на Infinity перешла в поножовщину.

Как отмечает **корреспондент НТВ Александр Щерба**, к произошедшей трагедии привела автомобильная дуэль двух мощных внедорожников (Range Rover и Infinity), водители которых хотели потешить свое самолюбие и выяснить, кто же быстрее. По предварительной информации, один из них некорректно повел себя на дороге, одна машина подрезала другую, и конфликт перерос с рукопашную схватку.

В каждой иномарке было по три человека, все спортсмены (кто боксер, кто борец), поэтому силы оказались примерно равны. Неспортивной схватка стала тогда, когда один из пассажиров Infinity достал нож. Ранения, нанесенные 20-летнему Ивану Станину, оказались смертельными.

Его знакомого 31-летнего боксера Бориса Купрякова несколько раз ударили в спину.

Истекающего кровью его доставили в больницу. Врачи оценивают состояние как тяжелое.

**Сергей Капитонов**, старший помощник руководителя ГСУ СК РФ по Санкт-Петербургу:



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

«Следствием и сотрудниками полиции предпринимаются активные меры по розыску лиц, совершивших данное преступление».

Infinity, в которой предположительно ехали спортсмены-борцы одной из южных республик, с места ЧП скрылась. Сейчас главные показания дает третий пассажир Range Rover, он не пострадал.

[О погибшем Иване Станине](#) известно, что для своих 20 лет он имел не только бурную спортивную биографию. С десяти лет занимался самбо и дзюдо, дорос до юниорской сборной страны. Последние два года отдавал предпочтение смешанным единоборствам. Но на газетные полосы попал не из-за спортивных достижений, а криминальных.

В июне прошлого года в результате дорожного конфликта [ранил ножом сотрудника силовых структур](#). Органы следствия расценили этот эпизод как самооборону, и Иван Станин избежал наказания.

<http://www.ntv.ru/novosti/1386907/>

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/910799>